JY MauwwHcka wkona MNpujenop Il npojekTHN 3apaTtak wk. 2021/2022. roga.

YnasHu nodayu:

CHara Kojy NpeHoce 3ynyaHuuy : P= 80 (KW)
_ s~ 1
Bpoj obpTaja noroHckor aynyaHuka : n, = 700 (mln )
PEHOCHM OHOC : n,
. ) Z, = 25
Bpoj 3ybaua noroHckor 3ynyaHuka:
— ]
Yrao Harnba 6o4He nuHKje 3ybaua Ha NogeoHOM Kpyry: p= S
Cwmep Harnba 604He NrHje NOroHCKor 3ynyaHuka: [AeCHU
Q= % = 0.6
dakTop LWMPUHE N NMPEYHUKA 3yrnyaHuKa: 1
Xy = 0.4
KoedumumjeHTn nomjepara npoduna: X, = 0.2
t2
KBanuteT n3pege 3ynyaHvika: IT7
PaKTOp CNOSbHUX AMHAMUYKUX CUNa: Ka= 1.25
Matepujan 3ynyaHuka: C.1220
Matepujan BpaTuna: C.0545
Monoxaj s3ynyaHuka nsmeny nexaja: cUMeTpuYaH
Besa BpaTuna v 3ynyaHuvka: HopmanHu knuH 6e3 Harmba JUS.MC2.060
MoTpebaH pagHu Bjek nexaja: L, = 30000 h
HaupTtaTu 3ynyaHuk: MoroHcku
OcTanu napameTpu ce ycBajajy npema npenopykama.
PacTojatse namehy nexaja: L, =] 160 | mm
L, =L +10mm
U3pada:
1. MpeyHKK NogeoHe KPYXHULE Maror 3ynyaHuka
2-T, u+1 2 mm
d, >3 12 —K, 2% = 125.090
Q-0 u
Igje je:
P
T, = e 1.0913482 KNmM= 1091348.181 Nmm O6pTHV MOMeHT
1
n -z
w=——"= 73.304 rad YraoHa 6pavHa
30 S
Oylim = 1480 N OnHamuyka n3gpxromMBocT 6okoBa 3ybaua
mm? npema T 4.5 M.E Il 3a C.1220
S= 14 o 2 CreneH curypHocTu NpoTuB pa3apara 6okoBa 3ybaua
S = 1.7 YcBaja ce, ctp. 132 M.E.II
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JY MauwwHcka wkona MNpujenop Il npojekTHN 3apaTtak wk. 2021/2022. roga.

o4 = OwHim_ _ 870588 Lz Jlo3BOrbeHM HamnoH
S mm
u= 2 KnHemaTcKkn npeHOCHU OAHOC,MPEHOCHN OQHOC Y KUHEMATCKOM Mofy.
lMpepnoctaBrbamo NpPeYHUK: d1 = 125 mm na je 6panHa 3ynyaHuka
. _ d, m _
Ha No4eOoHO] KPY>KHULU: V=6 -o= ? = 4581 — PauyyHamo ogHoc:
S
V-4 = 1.145 na 3a ksanuTeT n3page 3ynyaHvka IT7 npema gujarpamy Ha Cn. 4.47
100
padyyHamMo akTop yHyTpaLlkbUX AMHAMUYKUX cuna KV = Kvﬁ sa &, >1
K,=Ky—2,-(Ky-Kp)  sa g, <1
K,= 1073 jepje €5 < 1 n er,j = 1.053
Ky, = 1.101
N3 T 4.4 cpbaktop pacnogene ontephemwa, 3a @Y= %1 = 0.6 1 oba 3ynyaHuka
CUMETPUYHO NocTaBibeHa M3Mehy nexaja K Hp = 1.035 Maje:
Ky =Ka- K, -Ky; = 1.389
YTuuaj enactmdHocT matepujana 3a oba 3ynyaHuka of Yyenuka ZE = 189 N -
mm
Ma 3a uMNUMHAPUYHE 3ynYaHuKe ca KocUM 3ynuuma ca: Xy + X, >0 MMamo:
Z=(23..25)-Z; -cos f = 442460 | N
mm?
Mogyn 3ynyaHuka y paBHM HopMarHoj Ha 6ok 3ynua:
m, = —L.cos B = 4,985 MM n3 T 4.2 M.E. Il ycBaja ce cTaHaapaHa BpjegHOCT:

1

Mopayn y paBHM HOpMarnHoj Ha KUHEMATCKY OCY:

m n
m, = ——= 5.019 MM
cos S
2. CTteneH cyrypHocTy NpoTuB fioma 3ybaua:

S— [O-F]M _ Y " Okiim _
fo g™ Or
Yy = 2 str. 138 M.E. Il

4.134 S=16..24 Ctp. 138 M.E. II
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JY MauwwHcka wkona MNpujenop Il npojekTHN 3apaTtak wk. 2021/2022. roga.

N
5 TpajHa AuHaMnyka u3gpXro1BOCT 3a jeAHOCMjepHY NPOMjeHy HamoHa

416
Fiim mm T45

HanoH y nogHoxjy 3y6aua umnuHapUYHUX 3ynyaHmKka:

F N
— t —
o _yFa'ySa'ye'yﬂ'b—m'KA'Kv 'KF,B_ 201.269 po:
n
dakTop obnuka sybaua: Yea = 2265 3a: Z, = L = 25288 mn Xy = 0.4
cos® B
nsT4.8ME. Il
dakTop KOHUEeHTpauumje HanoHa Cn. 4.54 M.E. I Ysa = 1.985
®aktop nonoxaja: Yy = 0,25+ 0’77 = 0.720
gOt
. . . B _
YTnuaj obnmka Kocodybumx 3ynyaHuka: Yp = 1 Ep 120 0.982
dakTop pacnogene ontephewa: K, = K ,fﬁ = 1.030
(oo
= A = 0.852
p - 2 .
1+ (07 )+ )
WwnpwuHa 3yGaua 3ynyaHuka: b = Q - d 1 = 75.28649 MM
b= 76 mm
h = 11.504 mm
d, d 1
BucuHa sybaua synyaHuka: h = —& — _ — 11504 mm
2 2 h, = 11.269  mm
PauyHa ce 3a oba 3ynyaHuka n yceaja ce MUHMManaH OgHoOC: F = 6.607
O6umHa cuna: F = 2-T, = 2T = 17395.124 N
d1 m -z,
3. 3aBpLUHM NPOpPaYyH LUIMHAPUYHOT 3ynYyaHor napa
Yna3Hu nodayu:
CHara Ha NoroHcKom BpaTtuny: P= 80 (KW)
Bpoj o6pTaja NOroHckor 1 rokeHor BpaTuna:
n, = 700 (min ') = 11667 (s)
n, =1t = 350 (min ) 5833 (5
i = 583 (s)
3aaaHn NPEHOCHN OJIHOC: i= 2

MpopayyH UMNMHOPUYHMX 3ynyaHuka Cnob6ogaH MBekoBuh, gunn. UHX. mMall.



JY MauwwHcka wkona MNpujenop Il npojekTHN 3apaTtak wk. 2021/2022. roga.

PagHu Bjek: T = 10000 h
Manwu 3ynyaHuK je MOroHCKM a BENWKN roHEHM
Ako je 6poj cnpesara y pagHOM Bjeky Ny

1. Ny < Ng Wmamo cratnyku HanperyTe 3ynue Ng [paHuyaH ctatnykm 6poj umnknyca
Ohs =Oniim " Zs Z dakTop cratnyke uspctohe T 7.187
u3 T 4.5umamo O g cTatudka YBpcToha noaHoxja sybaua
2. ny, > Ng VImamo auHamuykm HanperHyTe 3ynue
3. ny < ND MjepoaaBHa je KoHa4yHa N3OPXXIbUBOCT

N D Bpoj umknyca npomjeHe raje nMamo TpajHy AMHaMUYKy 4YBpCTOhy

m . _m .
Oy Ny =0him - Np

1
D m
Oun = OHiim® _n KoHauHa n3gpxrbusoct 6okosa 3ybalia
z

Np
Oen = OF|im* _n

m
s j KoHayHa n3gpxrbuBOCT NogHoXja 3ybaua

4. ny > N p MijeponasHa je TpajHa AnHaMmnyka U3apXreMBOCT

OHiimOFlim TPajHe AvHaMuyke n3gpxrbnBocTn 6okosa n nogHoxja sybaua
Y Hawewm cny4ajy:

Ny =n,-T = 420000000 obrtaja

N3 T 7.187 3a NOBPLUMHCKN OTBPAHYT YenumKe MMamo:

N D= 50000000 3a nsgpxrbmnBocT BokoBa 3ybaua
N o= 3000000 3a M3gpKbUBOCT NOAHOX]a 36aua
3akrby4dyjemo aa je :
Ny >Ny 3a npopayyH je MjepoaaBHa TpajHa AMHaMWYKa U3LPXKIbUBOCT

N3 T 4.5 nmamo:

O 1im» Oklim TPajHE AMHAMUYKE N3PXKILMBOCTM GOKOBa U NofHOXja 3ybaua

MpopayyH UMNMHOPUYHMX 3ynyaHuka Cnob6ogaH MBekoBuh, gunn. UHX. mMall.



JY MauwwHcka wkona MNpujenop Il npojekTHN 3apaTtak wk. 2021/2022. roga.

PexuM paga U3BpLUHOT opraHa ca ymjepeHuMm yaapumva: K, = 1.25

eomempujcke mjepe u KuHemamcku 0OHOCU
OcHosHa 3ynyaHuya

Yrao Harmba npocuna y HopmasiHoM Mpeceky: a, = 20
Yrao Harmba 6o4He NnHMje Ha NOAEOHOM Kpyry: B = 5 °©
Yrao Harnba npochuna y rnaBHOM Mpecjeky: tga, = tga, = 0.365361
cos f
o, = 0.350293 rad
a, = 20.07031 °
Bpojesu 3ybaya u HUX08 0OHOC
Z, = 25 3afjaHa BpjegHoCT Z,=12, = 50 YcBojeHo: Z,= 50
z
KuHemaTCkn NpeHOCHM OfiHOC: u=-—-2-= 2
Zl
Bpoj 3ybaua ekBUBaNeHTHOr LMMUHAPUYHOT 3ynYaHuka ca npaBum 3ynumma:
z, ~ —~ je:  Z ! 25.288
~ naje: X ———— = .
n COSSﬁ J nl cos 3 ,B
Z,
Z,, ® 3 50.575
cos” f
Mogyn:
m n
m, = ——= 5019 MM
cos S
LLnprHa synyaHuka:
b=¢-d=¢p-m -z, = 75.286 MM Ycaaja ce: b, = 76 mm
b, = 80 mm
lNomjeparse npocghuna je pasnu4umo o0 Hyre no rnocmasuu 3adameka:
lMpeyYHuyu NOOEOHUX KpyXHUUA:
d,=m -z, = 125477 mMm d, =m, -z, = 250.955 MM
lNpeyHuyu OCHOBHUX KpyXXHUUA:
d, =d,-cose, = 117.858 MM d,, =d,-cose, = 235.715 mm

MpopayyH UMNMHOPUYHMX 3ynyaHuka Cnob6ogaH MBekoBuh, gunn. UHX. mMall.



JY MauwwHcka wkona MNpujenop

58.929 MM

r-bl

Il npojekTHn 3apaTak wk. 2021/2022. rop.

mm

lh, = 117.8575

HanadHu yzao egonigeHme Ha KUHEMAaMCKOj KPYXXHUUU U y2ao oOupHUUeE:

th + Xt2
Z,+12,

inve,, -2-tga, +inve, =

inve, =tge, —a, =

0.020913 rad

0.0150676 rad

MoTpebHo je ogpeanTun yrao oAUPHMLIE HA OCHOBY €BOBIIBEHTHOT yrna:

N3 T 7.164 Gupamo BpjeaHOCT:

k:

2.85

Ma payyHamo npBYy NPUGNVKHY BPjeAHOCT yria AoOAUPHULE:

=3/k-invea, =

PaquaMO €BOJIBEHTHM yrao NOHOBO!

atwl

inv X1 = tgatwl — Ay =

0.3906214 rad

0.021160 rad

PauyHamo pasnuky namehy napadyHaTor 1 3agaHor eBOfIBEHTHOr yria A0OAUPHULE M ynopeRyjemo je

ca JO3BOH-EHOM pPa3JIMKOM:

o, = Inva,, —Inva,, =

ycBajaMo: 04, = 107° jep je

0.000247 rad

5, =10" urm 107°

doz

Kako nspadvyHaTa pasnuka Huje Maka of A03BOSbeHe, Beha je, npobahemo ca npBMM MakUM Yriiom

npemMa jeqHau4nHu:

S,

t9 ° Ay

Ay = Ay —

PaquaMO €BONBEHTHU yrao:

nve,,, = tgath =

PauyHamo pasnuky:

0, =inva,,, —iNVa,,

[akne yrao goavpHuue je: o

1.018E-06 rad

0.3891661 rad

0.0209144 rad

< 04 =10°°

0z

0.389166 rad

[a je nspadyHata pasnuvka 6una mama of 403BOSbEHE, Npobanu Gucmo ca npsuM BehUM yriom no

jeaHauYnHu:
2

Xy = Ay + >
g "y

M popaYvyH UNNMHOPUYHUX 3yn4YaHnKa

W pagumMo ook nspadyHata pasnuka He 6yae mMarba of 103BOrbeHe

CnobopgaH MBkoBuh, AWM. UHX. MaLLl.



JY MauwwHcka wkona MNpujenop Il npojekTHN 3apaTtak wk. 2021/2022. roga.

HpeqHuuu KUHeMamcKux KpyxHuua:

d . =d, .00 _ 127.382 mm o= 63.691 mm
wi L Cos «,,
d . —d. .00 _ 254.765 MM r,= 127.382 ~ mm
w2 2 COS ry,

OcHo pacmojar-e 3ynyaHuka:
a=r,+r,= 191.074 MM

KoegpuyujeHmu romjeparsa npogbusna y pasHU HopmasHoj Ha 6okoee 3ybaua:
th

X, =—d 0.401528
cos g
X
X,y = —2— = 0.200764
cos pj

lpeyHuyu MOGHOXHUX KpYXHUUA:

dfl :dl_z'mn(l_'_cao _an):

116.993 MM
di, =d,—2-m,-(1+C,, —X,,)= 240.463 MM
YcBaja ce Co= 0.25
lMpeyHuyu mjeMeHux KpyxHuua:
d,=d,+2-m, -(1+x,)=  139.493 mMm
d,=d,+2-m, -(1+x,)= 262963 MM
ycBaja ce:
da = 140 hg mm g = 70 mm
d, = 263 hg mm r, = 131.5 mm
Podeoni koraci:
P, =7-m, = 15.708 MM
p,=m-m, = 15.768 MM
Osnovni korak:
Py = Py -COSx; = 14.810 mMmM
Aktivna duzina dodirnice:
0, =ri 1 +4r -1, —a-sin o, = 23610 MM 9= 24 mm

MpopayyH UMNMHOPUYHMX 3ynyaHuka Cnob6ogaH MBekoBuh, gunn. UHX. mMall.



JY MauwwHcka wkona MNpujenop

CmernieH cripesara rnpogpuna:

g, = a _ 1.594

Ep =
Pot
YKynaH cmerneH cripesama:

£, =€, tey =

2.016

Mjepe npekosybaua:

Il npojekTHN 3apaTtak

wk. 2021/2022. roa.

CmeneH cripe3arba 604YHUX NTUHUja:

_b~sinﬁ:

0.422
m, -7

w, =m, -cosa, -[7-(z,, —05)+z, -inve, |+ 2-x,, -m, -sine, = 54.805 MM
W, =m, -COS, .[7[-(ZW2 —0,5)—!— Z,: inVC(t]-f- 2- Xno - My, -sin a, = 85.410 mm
z tg ) 2-X, -9
Zwl:—l- #—Invat _tl—gt+015: 3.93
7z \ cos® S, T
6.45
Z, [ WQo,, . 2-X%,, ‘g
w2 =2+ =% —inve, |- —2—="4+05=
m | cos® f, T
i X X
tga,, = - sina, +4- 2L 14 2 | =
tx1 cose, \/ t Z, Z, 0.455184
o Xt2 Xt2
cosa, Z, Z,

Yeao Haecuba bouyHe fiuHUje Ha OCHOBHOM Kpyey:

sin o, =% cos g, = %o 0996641 S, = 0.081991 rad
CoSs f3, sin &,
B, = 4697764 °

MjepHu 6poj npeko3dybaua ce 3a0KpyXxyje Ha briuxu yeo 6poj:

Zy = 4

Zyp = 6
Mjepa npexo Z,= 4 3ynua usHocn W, = 54.805 MM
Mjepa npeko Z,,= 6 sybaua nsHocnm W, = 85.410 MM

M popaYvyH UNNMHOPUYHUX 3yn4YaHnKa

CnobopgaH MBkoBuh, AWM. UHX. MaLLl.



JY MauwwHcka wkona MNpujenop Il npojekTHN 3apaTtak wk. 2021/2022. roga.

TonepaHyuje 3ynyaHuka:

Mpema JUS M.C1.031...36 n ogrosapajyhum ISO ctaHgapavma 3a moayn m, = mm
W NpeHoCHM ogHoc U = W KBanuTeT IT7 oapehyjemo:

Opactynara mepe npekodydaua n3 T 7.175 umamo:

Awlg = mm
A\/\/Zg = mm
Aus = mm
Ay = mm

BoyHun 3a30p, 3a 36Mp Nomjeparba Npoduna pasnuynT of Hyne X, +X, # anyHa:
jn =2 A sing, 038, ~(A, +A,) jng m
. jnd = mm
Ih = s mm

Opactynara ocHor pactojaka 3 T 7.176:

Ay = mm
Ay = mm

[os3BorbeHa ykynHa pagujanHa oactynawa ns T 7.178:

F = mm

[o3BorbeHa nojeanHayHa pagvjanHa oactynamwa m3 T 7.179:
fi = mm

[osBorbeHa oactynamwa 604HNX NuHuja 3ybaua n3 T 7.172:

T, = mm

B
[osBorbeHo oacTynamwe LeHTpudyHocTn n3 T 7.173:
T = mm
[o3BorbeHo oacTynawe eBonBeHTHUX npoduna n3 T 7.171:
T, = mm
[o3BorbeHa oacTynarwa nogeoHor kopaka u3 T 7.169:

A, == mm

[lossorbeHa oaCTynama OCHOBHOT kopaka:  Agy = A, -COSf ==+ mm

MpopayyH UMNMHOPUYHMX 3ynyaHuka Cnob6ogaH MBekoBuh, gunn. UHX. mMall.



JY MauwwHcka wkona MNpujenop Il npojekTHN 3apaTtak wk. 2021/2022. roga.

MOLENMPAHE EBONBEHTE MAJIOF 3YMYAHMKA
nyyHa gebrbuHa 3ynua Ha NoAEOHOj KPY)XHULM Y FNIaBHOM MPEeCceKy:
S,=m,-(05-7+2-x-tga,) = 9.351 mm

yrao Kpajtux Tavaka nyvHe AebrouHe 3ynua Ha NOAEOHO] KPY>KHULIM Y TTIAaBHOM MPECEKY:
_2-S5;
d,

ny4yHa gebrbuHa 3ynua Ha OCHOBHOj KPYXKHULM Y FMTaBHOM MPECceky:

o

o, 0.149 rad o, = 8.540

S .
S, =d,, | t+inve, |= 10.559 MM
d,
yrao Kpajhux Tayaka nyyHe nebrbuHe 3yniua Ha OCHOBHO]j KPYXXKHULIM Y FaBHOM MPeceKky:

_2-S,
dpy

3a cnyqaj HajBeher nonynpe4yHuKka teMmeHe KpyxHmue nMamo Hynty ,D,eGJ'bI/IHy 3ynua:

a, = 0.179 rad Oy = 10.266 °

. S )
INVa, 0 = (d—‘j +invea, = 0.089591 rad
1

€BOSIBEHTHM Yyrao ce ogpenyje:

N3 T 7.164 Gupamo BpjeaHOCT: K= 26 a,,.,,=3%k-inva,,,, = 0615289 rad

INVA, o1 =10, 01 — Xamexs = 0.091532 rad

rpeLuka: o, =NV, —INVa, ., =  0.001940817 rad

-5
[03BOSbeHa rpeluka;  Ogy, = 10

o,
Apyra npubnmkHa BpeaHoCT: Qgmax 2 = Xamax1 — 2—1 = 0.611404 rad
19" et
NV, e o = 1902 — Pamx 2 = 0.0896069 rad
rpeLuka: O, =NV, 0, — IV, 1y = 1.5923E-05 rad
o
Tpeha npnbnuxHa BpeaHoCT: Xyroxs = Xarax 2 — 2—2 = 0.611372 rad
tg Qarex 2
invaarraxS :tgaamax3 “amex3 = 0.089591 rad
rpeLuka: Oy =NV, s — IV, = 1.098E-09 rad
Xamex = 0.6113719 rad
r _y, . % dy _cosa, 71.964 MM
amax1 — 17 T T T '
COS, e 2 COSO,

MpopayyH UMNMHOPUYHMX 3ynyaHuka Cnob6ogaH MBekoBuh, gunn. UHX. mMall.



JY MauwwHcka wkona MNpujenop Il npojekTHN 3apaTtak wk. 2021/2022. roga.

yrao 3a noknanate 3ynua roeHor 1 Mefy3y6rba NOroHCKor 3ynyaHukar:

b
?l . tgﬂ i dwl
X gkt = 4 = 0.055780rad Xpon = 3.196 r = 7 = 63.691 MM
1
2
b
?2 ' tgﬂ ° dw2
Fpokiz = g = 0.026495 rad & o = 1.518 w2 = o 127.382 mm
2
2

Yrao nonosuHe KOpakKa NOoroHckor dyn4yaHuka:

Apt _ Pr_ 0.1256637 rad
2 d,
Apt 12 ©
= == 7.2
2 d,

MpopayyH UMNMHOPUYHMX 3ynyaHuka Cnob6ogaH MBekoBuh, gunn. UHX. mMall.



JY MauwwHcka wkona MNpujenop Il npojekTHN 3apaTtak wk. 2021/2022. roga.

MOOENNPAHE EBOJIBEHTE BEJIMKOI™ 3YTTHAHNKA

nyyHa gebrbmHa 3yniua Ha NoAeoHO] KPYXXHULM Y rMaBHOM Mpeceky:

S,=m,-(05-7+2-x-tga,) = 8.617 mm
Yrao kpajhiux Tavaka fiyqHe aebrbuHe 3ynua Ha NoAeOHO] KPY>KHULM Y FaBHOM NPeceKy:
2-S, o
o = = 0.069 rad o, = 3.935
d,
ny4yHa gebrbuHa 3ynua Ha OCHOBHO]j KPY>KHULLM Y FaBHOM NPeceky:
S .
Soe =z - d—t +inve, |= 11.646 MM
2
Yrao Kpajhiux Tavaka fyyHe gebrbuHe 3ynua Ha OCHOBHO]j KPY>KHULM Y FABHOM NPECeKYy:
2-S,, o
Oy =—F— = 0.099 rad ay = 5.662
dy.
3a cryvyaj Hajseher nonynpeyYyHuka TeMeHe KpyXXHULUE MMamo HynTy AebrbuHy 3ynua:
. S .
NV, 0y = (d—‘J +inve, = 0.049406 rad
2
€BOSIBEHTHM Yyrao ce ogpenyje:
N3 T 7.164 Gupamo BpjeaHoCT: K= 27 i1 =3K-INVa, ., = 0510955 rad
NV, o1 =10, 01 — Xamexs = 0.049658 rad

rpeLuka: O, =NV, o — IV, = 0.000252 rad

-5
[03BOSbeHa rpeluka;  Ogy, = 10

1)
Apyra npubnmkHa BpeaHoCT: Aamex2 = Aamex1 — T3 s = 0.510154 rad
19" et
NV, x5 = 1902 — Pamx 2 = 0.0494069 rad
rpeLuka: O, =NV, 0, — IV, 1 = 4.72E-07 rad
o
Tpeha npnbnuxHa BpeaHoCT: Xyroxs = Xarax 2 — 2—2 = 0.510152 rad
tg Qarex 2
invaarraxS :tgaamax3 “amex3 = 0.049406 rad
rpeLuka: Oy =NV, s — IV, = 1.67E-12 rad
Qamex = 0.5101523 rad
. _ . Cose _ d, cosa,
amax2 2 cosa 2 cosa 135.054 mm

amax

MpopayyH UMNMHOPUYHMX 3ynyaHuka Cnob6ogaH MBekoBuh, gunn. UHX. mMall.



JY MauwwHcka wkona MNpujenop Il npojekTHN 3apaTtak wk. 2021/2022. roga.

TonepaHyuje eoHeHoe 3yrnyaHuka:

Mpema JUS M.C1.031...36 n ogrosapajyhum ISO ctaHgapavma 3a moayn m, = mm
W NpeHoCHM ogHoc U = W KBanuTeT IT7 oapehyjemo:

Opactynara mepe npekodydaua n3 T 7.175 umamo:

Awlg = mm
A\/\/Zg = mm
Aua = mm
Ay = mm

BoyHun 3a30p, 3a 36Mp Nomjeparba Npoduna pasnuynT of Hyne X+ X, # O4a:
jn =2- A sing, -Cos8, (A, +Ay) g = mm
_ Jog = mm
Ih = s mm

Opactynara ocHor pactojaka 3 T 7.176:

Ay = mm
Ay = mm

[os3BorbeHa ykynHa pagujanHa oactynawa ns T 7.178:

F = mm

[o3BorbeHa nojeanHayHa pagvjanHa oactynamwa m3 T 7.179:
fi = mm

[osBorbeHa oactynamwa 604HNX NuHuja 3ybaua n3 T 7.172:

T, = mm

B
[osBorbeHo oacTynamwe LeHTpudyHocTn n3 T 7.173:
T = mm
[o3BorbeHo oacTynawe eBonBeHTHUX npoduna n3 T 7.171:
T, = mm
[o3BorbeHa oacTynarwa nogeoHor kopaka u3 T 7.169:

A, == mm

[lo3BorbeHa oAcTynaHa OCHOBHOT Kopaka: Ags =Ap-COsp == mm

MpopayyH UMNMHOPUYHMX 3ynyaHuka Cnob6ogaH MBekoBuh, gunn. UHX. mMall.



